

## TISKOVÁ ZPRAVA

### Rekordní počet účastníků v soutěži Regionální potravina Plzeňského kraje

Klatovy 7. května 2024 – Do 15. ročníku soutěže o prestižní značku Regionální potravina Plzeňského kraje se přihlásilo 44 místních výrobců se 169 produkty. Nejsilněji zastoupenou kategorií Masné výrobky tepelně opracované ovládla Královská klobása od výrobce Plzák z Plzně s.r.o. Soutěž probíhá každoročně ve všech krajích České republiky.

Hodnotitelská komise se sešla v Klatovech a značku Regionální potravina Plzeňského kraje navrhla pro rok 2024 udělit těmto výrobkům:

KATEGORIE	VÝROBEK A VÝROBCE
Masné výrobky tepelně opracované	<b>KRÁLOVSKÁ KLOBÁSA</b> PLZÁK Z PLZNĚ S.R.O.
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	<b>VEPŘOVÝ BOK NA ČERNÉM PIVĚ A JALOVCI</b> JOSEF VANICKÝ, BLOVICE POTĚŠENÍ VE SKLE
Sýry včetně tvarohu	<b>ČERSTVÝ SÝR – KOŘENÍ</b> ŠUMAVSKÝ STATEK DLOUHÁ VES S.R.O.
Mléčné výrobky ostatní	<b>KEFÍR S BORŮVKOVOU PŘÍCHUTÍ</b> JIŘÍ WEBER, BRNÍŘOV
Pekařské výrobky včetně těstovin	<b>ZELŇÁKY</b> ING. LIBUŠE PAŽOUTOVÁ SITTOVÁ, KRASÍKOV DVŮR KRASÍKOV
Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	<b>JABLEČNÝ DEZERT S KOZÍ RICOTTU</b> JS CHOCOLATE S.R.O.

Alkoholické a nealkoholické nápoje	<b>NEBÍLOVSKÝ MOŠT – JABLKO, HRUŠKA</b> LUKRENA A.S. SADY NEBÍLOVY
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	<b>ZELNÝ SALÁT</b> MILENA ŠVÁBOVÁ, DOLANY OD MILENY Z DOLAN
Ostatní	<b>KAPR UZENÝ, PORCOVANÝ</b> ZPRACOVNA RYB KLATOVY A.S.

**„Ze získání ocenění Regionální potravina máme obrovskou radost. Toto ocenění je pro nás motivací do další práce. Procházíme těžkým obdobím, kdy již v době květu zastihl naši úrodu mráz, což pro nás znamená minimální podzimní sklizeň. Ocenění Regionální potravina je pro nás velkým povzbuzením. Věříme, že přečkáme letošní těžké období a budeme se opět těšit z velké úrody v dalších letech. Jsme rádi, že jsme součástí skvělých výrobců z regionu a vážíme si všech, kteří zde své produkty tvoří a děkujeme za možnost účasti v této soutěži“** říká Jana Zikmundová, vedoucí sadů v Nebílovech.

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, Potravinářské komory a Plzeňského kraje.

**„Při letošním rekordním počtu přihlášených výrobců je mi o to více líto, že mohlo zvítězit jen 9 regionálních produktů z našeho kraje, protože si cením každého výrobce, který se rozhodne ve svém podnikání pro lokální cestu. Jsem velmi potěšená, že mezi letošními 44 výrobci bylo i 22 nově přihlášených, kteří zkusili své štěstí v soutěži Regionální potravina Plzeňského kraje. Všechny příznivce lokálních produktů srdečně přivítáme na Dožínkách Plzeňského kraje v neděli 8. září 2024 v Dýšině, kde bude možnost se s výrobcí osobně setkat a ochutnat jejich pochoutky, kterým bude v ten den oficiálně udělena značka Regionální potravina Plzeňského kraje“** uvedla krajská koordinátorka Plzeňského kraje Helena Hnojská, z obecně prospěšné společnosti Úhlava.

Vzhledem k vysoké kvalitě přihlášených výrobků byla dále navržena dodatečná ocenění, která budou taktéž předávána na slavnostním předávání v Dýšině.

Cena hejtmána Plzeňského kraje	Hruška s karamellem výběrový džem Jitka Červenková
Cena hejtmána Plzeňského kraje	Hovězí sušená šunka z kýty, AB Bor, s.r.o.
Cena prezidentky Potravinářské komory ČR	Staňkovská dlouhá klobása Osvračínské uzenářství s.r.o.
Cena Úhlava, o. p. s.	Houvárek 12° Stará Škola, spol. s r.o.
Cena Místní akční skupiny Pošumaví, z. s.	Pšeničný chléb kváskový KáVé Klatovy s.r.o.
Cena Krajské agrární komory Plzeň	Jogurt s BIO kávou Jindřiška Jandečková

**Kontakt:****Helena Hnojská****Úhlava, o.p.s.****Plánická 174, 339 01****M: +420 724 734 957****Pro editory:**

**Soutěž Regionální potravina** je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na .

**Úhlava, o.p.s.**vzdělávání, rozvoj regionu,  
dotační poradenství

Plánická 174, 339 01 Klatovy

**T:** +420 376 311 745**E:** info@uhlava.cz**IČ:** 26343657**DIČ:** CZ26343657**Bankovní spojení**

Komerční banka, a.s., Klatovy

**č.ú.:** 78-2773710257/0100

Společnost je zapsána v rejstříku  
obecně prospěšných společností  
vedeném Krajským soudem v Plzni,  
oddíl 0, vložka 51.

[www.uhlava.cz](http://www.uhlava.cz)